
元気いっぱい
笑顔いっぱい ＮＯ. ５５

阿見町立本郷小学校
学校だより 令和７年１月１４日（火）

校歌響く…
冬休み明け集会

学校が始まった１月８日（水）朝。今年は、体育館に全員
集合で『冬休み明け集会』を行いました。
寒い朝ではありましたが、教室から体育館に向かう子供た

ちは整然とした様子で、体育館に入ってからもお互いに声を
かけ合いながら整列も早くできて、落ち着いた態度でした。

校歌斉唱では、元気で大きな歌声が響きました。コロナ禍
で全校で集まる機会や校歌を歌う機会が減りました。そこで、
現在は、集会や校歌を歌う機会を作るようにしています。今
後、児童数の増加に伴い、全校児童が一堂に会することは難
しくなっていくでしょう。みんなで校歌を歌う、校歌を歌い
継ぐ機会を大切にしていきたいと考えています。保護者の皆
さんは、ご自分の小学校の校歌、覚えていますか？
集会では、教頭先生から今年の抱負についてのお話があり

ました。教頭先生からの問いかけにうなずいたり、言葉を返
したりする子が多く穏やかなあたたかい雰囲気となりました。

情報機器の使い方 ご協力ありがとうございました。
『本郷小みんなの約束～情報機器の使い方』について、お家の方にも冬休み前に協力し

ていただき、ありがとうございました。提出された全員分を読ませていただきました。
多くのご家庭で「自分の決めた目標をしっかり守って、正しく使いましょう。協力しま

す。」といった内容で、子供任せにせずに、親子で、家庭全体で一緒に使い方を考えてい
こうというコメントを書いてくださっていました。また、お子さんと話合って目標の内容
を修正しているご家庭も多かったようです。各学年の主なご意見を紹介します。
＜１年生＞
〇ユーチューブをみるひまがないくらいいっぱいあそんであげたいけれど、なかなかそう
はいきません。ちゃんとじかんをまもって、じぶんできめたおやくそくをまもってたの
しんでせいかつしてください。

〇今はまだ動画を見たりオフラインのゲームでしか情報機器を触ったことがないので、今
後ＳＮＳやオンラインゲームに関わる時は、まず親と一緒に始め、何事も相談し合いな
がら使うように、と話し合えました。

＜２年生＞
〇自らの目標を守れるように、私たちも子供へ「今日は何時まで？」と
聞くようにし、自分で考えて行動できるようにしてもらいたいです。

〇身近な人との関わりと違って目に見えないからこそ、気がゆるんで
しまいがちだね。危険なことがたくさんあることをわすれずに上手な使い方をしようね。

＜３年生＞
〇親が近くにいるときに使用する。子供だけの時には使用しない。
文章でのやりとりだと上手くお友達に伝えられない事があると思うので自分（父母）も
関わりながら見守っていきたいと思います。ゲームやアプリ等、その都度確認（父母に）
させ、終了時間、休憩時間は絶対に守ってもらいたいです。

〇スバラシイ目標を立てたね。さすが３年生。１日何時間ゲームをするか一緒に決めよう！
目標を達成できるように頑張ろうね！

４年生以上は、次号で…

えがお


